
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Ata da 1ª (primeira) Sessão Ordinária do ano de 2016 (dois mil e dezesseis) aos 11 

(onze) dias do mês de abril às 19:00 (dezenove) horas no prédio da Câmara 

Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. Vista Alegre sob 

a presidência do vereador Wagner Teixeira de Farias onde reuniram os seguintes 

senhores Vereadores: Alexandre Elias de Araújo, Jovane Fernandes Silva, 

Terezinha Alves Martins, Valdecy Gomes Evangelista, Vicente Francisco de Paula, 

Waltuir Bernardo da Costa e Weliton Bernardes da Costa onde primeiramente 

realizaram a oração do Pai Nosso e após o Presidente disse: Sobre a Proteção de 

Deus declaro aberta a presente Sessão Ordinária e seguindo anunciou a ausência 

do vereador Joacy Vieira da Silva com justificativa e que os demais vereadores se 

encontravam presentes e após iniciou o pequeno expediente onde solicitou ao 

primeiro secretário o vereador Weliton Bernardes da Costa que realizasse a leitura 

da Ata da 5ª (quinta) Sessão Ordinária do Mês de Março de 2016 que após foi 

colocada a ata em votação sendo aprovada e assinada pelo Presidente 1º e 2º 

Secretário e dando sequência o presidente solicitou dos senhores vereadores quem 

tiver alguma matéria a apresentarem e  convidou o ver. Valdecy Gomes para 

apresentar seu requerimento de nº 03/2016 que seja consertado o mata burro que 

dar acesso ao assentamento despertar neste município não havendo nenhuma 

discussão foi colocado em votação sendo aprovado por unanimidade em seguida 

convidou o ver. Waltuir Bernardes para apresentar seu requerimento de nº 04/2016 

solicita o patrolamento das ruas do setor vista alegre e limpeza dos lotes vagos do 

mesmo setor. Foi colocado em discussão onde se manifestou o ver. Waltuir 

Bernardes que disse não sei se vocês passado muito pela esta rua deste setor mais 

eu tenho passado por estas ruas e deste o ano passado que falei lá tem buracos 

que tem que ser tampado e colocado cascalho e passado a maquina e este ano 

continuar a mesma coisa e achei por bem fazer um requerimento para vê se as 

maquinas dar por lá e também o trator com a roçadeira para limpa os lotes vago 



porque está fazendo muito medo. Foi colocado em votação sendo aprovado logo 

após o presidente deu inicio a Ordem do Dia anunciando que não havia nenhuma 

matéria na presente ordem do dia e prosseguindo perguntou aos senhores 

vereadores se desejavam fazer uso da palavra e concedeu até 05 (cinco) minutos 

onde se manifestou o ver.  Weliton Bernardes que disse: só queria senhor 

presidente perguntar porque o pagamento não saiu no dia 20 ? Logo após se 

manifestou senhor presidente Wagner Teixeira que disse: foi porque a prefeitura 

não repassou o duodécimo. Como a réplica o ver. Weliton Bernardes que disse: e 

através desta pergunta que eu quero falar daquela ultima ata que o senhor falou 

que pegou a casa bagunçada devendo eu não paguei justamente porque a 

prefeitura não pagou o senhor achava que eu tinha que pagar então porque o 

senhor não pagou os nossos salários então por isso que não paguei outa coisa seu 

presidente o senhor tem o direito de agradecer falar por ultimo em agradecimento 

agora o senhor rebater com vereador e não dar o direito pra réplica tá errado o 

senhor não pode simplesmente rebater com vereador e encerrar a sessão o senhor 

vê no regimento interno que o senhor pode ser o último a falar mais em 

agradecimento outra coisa senhor presidente queria que o senhor convocasse nós 

através de ofício eu e o ver. Vicente programou para a sessão na semana passada 

e na segunda a secretário ligou por telefone e por causa do telefone eu e o ver. 

Waltuir não participemos da sessão do concurso nós não sabemos o que veio para 

ser votado aprovaram só com os outros vereadores porque nós não formos 

convocados procure um ofício que foi protocolado por mim para essa sessão do 

concurso eu lhe pedir uma vez para mudar uma sessão um dia porque ia fazer um 

cirurgia e senhor falou que não porque tinha um cronograma e da ir pra cá vem 

mudando essa são minhas palavras novamente o senhor presidente Wagner 

Teixeira que disse: quero só agradecer vereador as palavras eu fico muito satisfeito 

quando o companheiro falar para ajudar eu vou tentar fazer as coisas correta cada 

dia mais correta e cada dia você acha que tá errado pode fala que eu vou esta aqui 

pra ouvir e tentar não cometer o mesmo erro logo após fez o uso da palavra o ver. 



Valdecy Gomes: quero agradecer nossos colegas vereadores e funcionário e 

visitantes pela presença e deseja uma boa noite a todos logo após fez uso da 

palavra o ver. Alexandre Elias: quero agradecer e a presença dos colegas e 

agradecer ao vereador Jovane por ter atendido meu pedido de ter tirado as agua do 

pé da ponte obrigado vereador muita iria agradece também e deseja uma boa noite 

a todos após fez o uso da palavra a ver. Waltuir Bernardes que disse: quero 

agradecera Deus por mais uma semana de sessão e a presença de todos os 

visitantes e muito obrigado e volte sempre e após o senhor presidente Wagner 

Teixeira de Farias e agradeceu a presença de todos os vereadores e visitantes e 

por não haver mais nada a tratar encerrou a presente Sessão Ordinária e após a 

aprovação desta Ata irá assinada pelo Presidente 1º e 2º Secretários da Mesa 

Diretora da Câmara: 

 

PRESIDENTE: Ver. Wagner Teixeira de Farias      

1º SECRETÁRIO: Ver. Weliton Bernardes da Costa    

2º SECRETÁRIO: Ver. Alexandre Elias de Araújo     

 


